Solutions proposées par les animateurs

10H «|RV Etui: 1 10H 4H 20H 6H
v|8732 Donneur: N N E S 0)
+[R93 Vul. : Pers. - - 2SA -
6H »|R1064 #VALEUR! 3T - 3C -
+|A8432 +[D105 3P - 4SA -
v(109 v(D64 5T - 5K -
+|(V54 +(10862 5C - -
»|V53 »|972 -
(976 4H 2SA [20-21 H régulier
v|ARV5 3T |Stayman
+|AD7 3C |4C
»|AD8 20H 3P |Controle
Entame : xTouK 4SA |BW pour C
Résultat : = ou + 1 selon défense 5T |pas de clé
Commentaire : manque 1 clé, D C dehors : stop | 5K |as-tu le R d'atout ?
10H 410875 Etui: 2 10H  17H 5H 8H
v|A98 Donneur: E N E S 0)
+(D972 Vul. : N-S 1SA - 2K
8H »|A3 Joueur: E - 2C - 4C
«|RD «|AV2 - - -
v(DV6532 v|R107
+|6 ¢+(A104
»19642 »|RD85 1SA |15-17 H Régulier
419643 17H 2K |Texas pour C
vi4 2C |Rectification oblig.
+|RV853 4C |manche
»|V107 5H
Entame : VT dans V107 Ouest peut également
Résultat : + 1 dire 4 C directement
Commentaire :
5H 4|65 Etui: 3 5H 17H 3H 15H
v|92 Donneur: S N E S 0)
+|AV1093 Vul. : E-O - -
15H #(10943 - 1SA - 2T
«|AD73 4|R842 - 2SA - 4K
v|DV83 v|AR7 - 4P - 4SA
+|RD +|8762 - 5T - 6P
»|V82 #|AR -
(V109 17H 1SA [15-17 H régulier
v|10654 2T |Stayman
+(54 2SA |2 maj. Par 4
»|D765 3H 4K [fit pique
Entame : 6 C sans promesse 4P |[manche
Résultat : = 4SA |BW pour P
Commentaire : mieux valait jouer 6 SA 5T |[Oou3clés:"3"

20231110.xls

page 1 de 3




Solutions proposées par les animateurs

Etui: 4

6H «(DV10 6H 4H 15H 15H
v|8742 Donneur: O N E S 0)
+|DV2 Vul. : Tous 1C
15H »|654 Joueur: O - - X 3C
41953 +|R642 - - - -
v|RDV1095 v|3 -
+|A +|109854
»|RD3 »|V87 1C |>=12Havec 5C
| A87 4H X [X de réveil
v|A6 3C |[sautavec 6 C
+(R763 -
&|A1092 15H
Entame : DK, entame naturelle
Résultat : =
Commentaire :
7H 4|7543 Etui: 5 7H 10H 17H 6H
v|ADV1086 |Donneur: N N E S 0)
+|97 Vul. : N-S - - 1SA -
6H a2 Joueur: S 2K - 2C -
4|1V986 +|R 4C - - -
v|5 v|43
+(1054 +|RV8632
»|AV984 #|R1076 -
«|AD102 10H 1SA |15-17 H Régulier
v|R972 2K |[Texas pour C
+|AD 2C |X. d'entame
#|D53 17H 4C [rectification oblig. |
Entame : 10K manche
Résultat : + 2 possible certains auront dit 4C
Commentaire : jolie distribution en N. directement
OH 4|{763 Etui: 6 OH 16H 7H 17H
v(10983 Donneur: E N E S 0)
+(964 Vul. : E-O 1SA - 2T
17H »|843 #VALEUR! - 2P - 3C
+|R1098 «|ADV5 - 4T - 4SA
v|R65 v|AV - 5C - 6P
+|ADV +|532
»|RV9 »|A1072 1SA |15-17 H Régulier
4142 16H 2T |[Stayman
v|D742 2P |4P
+|R1087 3C |proposition chelem P
& (D65 7H 4T |contréle
Entame : 7 K entame agressive sourle R | 4SA [BW pour P
Résultat : =ou + 1 5C [2clés
Commentaire : 6 SA était meilleur 6P |[chelem demandé
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Commentaire :

20231110.xls

affranchirles T

7H (87 Etui: 7 7H 10H 14H 9H
v|D1085 Donneur: S N E S 0)
+|R652 Vul. : Tous 1T -
9H &|D108 #VALEUR! 1C 1P 2C 2P
41432 4|AV1095 - - 3C -
v|AR v|962
+|D87 +|V1043
&(97643 & A 1T |[meilleure mineure
«|RD6 10H 1C |4 cartes et>=6 H
v(V743 1P |intervention
+|A9 2C |[fit petit jeu
&|RV52 14H 2P |[fit petit jeu
Entame : 2 P pour partenaire 3C |S peut mettre 3 C
Résultat : -1
Commentaire : c'est a la défense de faire chuter
17H #|32 Etui: 8 17H 8H 1H 14H
v|2 Donneur: O N E S 0)
+|ARDV109 |Vul. : Pers. 1C
14H &|AR32 Joueur: N X 4C 4P -
+|AR «|/D1086 5K 5C 6K *
v|RV7643 v|AD10985 - - -
¢4 ¢
»|DV108 »|954 1C |5C miniet>=12H
4|V9754 8H X |a suivre
v 4C |Esprit Loi Vernes
+|876532 4P |Loi Vernes
&|76 1H 5K [X tte distri : 5K
Entame : AC coupé 5C |a l'attaque
Résultat : -1 6K |sacrifice vert
Commentaire : belle défense contre 5 C *  llogique
11H »(87 Etui: 9 11H 12H 16H 1H
v|AR Donneur: N N E S 0)
+|A875 Vul. : E-O - 1K 1SA -
1H »1/97643 3SA - - -
41109432 «|AD
v|962 v|D1085
+|1062 +|D943
»|V5 »|D108 -
«|RV65 12H 1K |meilleure mineure
v|V743 1SA [16-18 régulier et garde K
¢+|RV 3SA |points de manche
& |AR2 16H
Entame : 6 K pour partenaire
Résultat : =
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